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Η Ελληνική Γυμναστική Ομοσπονδία και η μη κυβερνητική οργάνωση ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΟΜΑΔΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ, με την υποστήριξη του Προγράμματος Ηνωμένων Εθνών 
(UNEP)και την αιγίδα της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής, διοργανώνουν  εκστρατεία 
με θέμα «Ανακύκλωση Αθλητικού Εξοπλισμού Γυμναστικής», η οποία θα κορυφωθεί με 
ειδική εκδήλωση στα πλαίσια της παγκόσμιας ημέρας περιβάλλοντος που είναι στις 5 
Ιουνίου 2009. Η πρωτοβουλία αυτή  έχει ως στόχο αφ’ ενός την ευαισθητοποίηση της 
αθλητικής οικογένειας σε θέματα περιβάλλοντος κι αφ’ ετέρου την προώθηση του 
αθλήματος  αναπτυσσόμενες χώρες.  
 
Θα ζητηθεί  από  όλους τους αθλητές κι αθλήτριες αλλά και από τα Δ.Σ. των Συλλόγων 
μελών  της ΕΓΟ  να φέρουν από τα σπίτια τους ή από τους συλλόγους 
τον παλιό αθλητικό εξοπλισμό   που μένει σε αχρηστία  σε κάποιο ράφι στο σπίτι και 
κάποια στιγμή θα καταλήξει στα σκουπίδια , δηλαδή, 

 
ΑΤΟΜΙΚΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΚΙ ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ  
Παλιές χρησιμοποιημένες  αθλητικές φόρμες,  
Χρησιμοποιημένα κορμάκια προπόνησης κι αγώνων  
Παπουτσάκια προπόνησης κι αγώνων  
 
ΑΤΟΜΙΚΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΑΓΟΡΙΩΝ  ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ  
Παλιές χρησιμοποιημένες  αθλητικές φόρμες,  
Χρησιμοποιημένα μπλουζάκια / κορμάκια προπόνησης κι αγώνων  
Σορτσάκια αγώνων 
Καλσόν / κολάν αγώνων  
Παπουτσάκια προπόνησης κι αγώνων 
 
ΟΡΓΑΝΑ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ FIG 
1. φορητά όργανα 

σχοινάκια, στεφάνια, μπάλες, κορύνες, κορδέλες 
2. στρώματα 
 

Όλα αυτά  σε συνεργασία με τη Διεθνή κι Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Γυμναστικής και το 
Πρόγραμμα Περιβάλλοντος των Ηνωμένων Εθνών ,  θα  σταλούν στην Αφρικανική 
Συνομοσπονδία Γυμναστικής με την οποία έχει γίνει ήδη συμφωνία κι από εκεί θα 
διανεμηθούν σε συλλόγους στην Αφρική. 

 
Με τον τρόπο αυτό, επιτυγχάνονται  τρείς στόχοι  
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--Ανακυκλώνουμε – επαναχρησιμοποιούμε εξοπλισμό που πιθανότατα να κατέληγε  
στα σκουπίδια 
 
--Συμβάλλουμε στην προώθηση του αθλήματος και προώθηση του αθλητισμού  σε 
αναπτυσσόμενες χώρες  
 
--Βοηθάμε στο στόχο κατά της φτώχειας αφού οι πιθανοί αθλητές αθλήτριες στις 
χώρες αυτές δεν θα ξοδέψουν χρήματα των οικογενειών τους για  αθλητικό 
εξοπλισμό. 

Και οι τρείς παραπάνω στόχοι είναι απολύτως συμβατοί με τους στόχους των 
Ηνωνμένων Εθνών για τη Χιλιετία ( UNITED NATIONS MILLENNIUM GOALS). 

 
Η συλλογή θα γίνει στους κατά τόπους συλλόγους και στη συνέχεια το υλικό θα 
προωθηθεί στην Αθήνα όπου θα τακτοποιηθεί, θα συστηματοποιηθεί και θα αποσταλεί 
στους τελικούς αποδέκτες. 
 
Παράλληλα, συλλογή εξοπλισμού θα γίνεται και στις διασυλλογικές διοργανώσεις 
γυμναστικής . 
 
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, θα διοργανωθεί ειδική εκδήλωση 
στο Παλαιό Φάληρο και στο Λαύριο. 
 
Στο τέλος της δράσης- εντός του φθινοπώρου 2009- θα βραβευθεί και ο σύλλογος με 
την πιο ενεργή συμμετοχή στο πρόγραμμα αυτό. 
 
 
Προσδοκία μας είναι η πρωτοβουλία αυτή να υιοθετηθεί και από άλλες Εθνικές 
Ομοσπονδίες αποτελώντας μία ουσιαστική δραστηριότητα που συνδέει τον αθλητισμό 
με το περιβάλλον και τη βιώσιμη ανάπτυξη. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες  έχει αναπτυχθεί ειδική ιστοσελίδα : 
http://gymnastics.gr/planetgym.htm  
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